PeweHue 3KOHOMMUYECKHUX 3aAau

B pamkax ElN9




2 Yuamuecs cTapiiei KOkl B CUITy BO3PACTHBIX OCOOCHHOCTEN JOJKHBI YMETh MPOCUUTHIBATH CBOU
(UHAHCOBBIE BO3MOXXHOCTH U BO3MOKHOCTU CEMbH.

1 3agadM C PKOHOMHUYECKUM COJIepKaHHEM ITIOMOT'YT pPa3HOO0Opa3uTh MaTepual U MOTUBUPOBATh yUaIlIMXCs K
JESTEIIbHOCTH.



[ pynnbl 3aaau.

) Bce OaHKOBCKHE 3a1a4i MbI

KJ—IaCCI/I(bI/IHI/IpOBa U 110 3ajaum HA 1011 YCJIOBUS
I'pyHIiam: ['pymer:
< -KaKyl0 CyMMY BBIIUIATUTH(A,) ;

] -Ha KaKo# MIePUOM OB B3AT | /o o,

KPCINT, - KaKyt0 CyMMYy B3SITO B KpEIHUT(Ay).
1 - KaKkasg CymMMa KpeauTa, - A/(l)n *100% Ckonbko % OT CyMMBI Kpeaura
Bl pa3Mep BEHIILIATHI; COCTaBJISIET 00I11asi CyMMa BBITLJIAT.

5

] - IO KAaKOH IIPOILIEHT;
1 - OOII. YCJIOBHSI.



3ansaua Nel
(BapuanT 13 ,Ne 17.,M. B. Awenko ,2017r.)

1 31 aAexkabps 2014 roaa Bacnamit B3sA B 6aHKe HEKOTOPYIO CYMMY B
KpeAUT NoA | | % roaoBbix. Cxema BbINAaTbl KpeAUTA CAEAYIOLLASA :
31 Aekabpsa Ka)KAOro caeAytoLLero roaa 6aHK HauMCASET MPOLLEHTbI
Ha OCTaBLUYIOCA CYMMY AOAra (TO €CTb YBEAMYMBAET CYMMY AOAra Ha
| | %),3aTtem Bacuanm nepesoaut B 6aHK 3696300 pybaei. Kakyio
cyMMmy B3sIA Bacnaunm B 6aHKe, eCAM OH BbIMAATUA AOAT ABYMS
PaBHbIMM MAaTEXaMM (TO eCTb 32 ABa roAa)?




[1aHo:

p=11%
x=3696300
n=2

Ay—?

PelweHue:

b=1+ =1+ =1+40.11=1.11
100 100

A, =Agb?—x(b—1)=0
Aob? = x(b+1)

x(b+1)  3696300(L11+1)

1.112
3696300-2.11 7799193
- = =6330000

1.2321 1.2321

Omeem: 6330000



I[1aHo: PelweHue:

b-1+——1+— =1+0.11=1.11
p=11% PREY w . M- SR
X=3636300 Aot =x(b+1)
n=2 7 x(b+1) _ 3636300(111+1)369300-2.11 _
A Sy 779913:2 1.11° A
0 - G =6330000

Omeem: 6330000



3apsaua Neo3
(BapuanT 19 ,Ne 17.,L. B. AweHnko ,2017r.)

2 3| aekabps 2014 roaa EereHuin B3sA B 6aHKe | MAH. pyOaeit B
KpeAUT. Cxema BbINAaTbl KpeanTa cAeaytowas — 3|1 Aekabps
Ka)KAOIO CAEAYIOLLEro roaa GaHK HaYMCASIET NPOLLEHTbI Ha
OCTaBLUYIOCS CYMMY AOATa ( TO €CTb YBEAUYMBAET AOAT Ha a% ),
3aTeM EBreHni nepeBoAUT ovepeAHOM TpaHL. EBreHmnn
BbIMAATUA KPEAMT 32 ABa TPaHLIA , MepeBeAs B rnepebiv pa3 540
TbiC. pybAen , Bo BTopon 649,6 Tbic. pybaen. HanTu a.



Perienue:

JlaHO:

Ap= 1000000 pyGeii b=1+ 1%0

P=a % A1=Ay* b - x,=1000000*b-540000

Xx;=540000 A,=A1*b - x,= (1000000b-540000)*b - x,= 1000000b2-5400b-6496=0
X2=649600 1000000b2-5400b-6496=0

Haiitu: a

D=54002+4*10000%6496=54?*100%+4*100%*6496= 100%(54°+4*6496)
VD=vV100 = 100 * 289 » 100= 100*17*10= 17000

5400+17000 22400
= =22490_4 12
20000 20000

1,12= 1+

100

—=() 1D

100
a=12%
Omeem:12%.




3apaua 3.
(BapuanT 6 ,Ne |17.,1. B. Awenko ,2017r.)

1 31| aexkabps 2014 roaa Aaekcer B3siA B 6aHke 6902000 pybaein B KpeauT
noa 12,5% roaoBbix. Cxema BbinAaTbl KpeanTa cAeayowan:3 | Aekabps
KaXKAOrO CAEAYHOLLErO roaa 6aHK HaYUCASET NMPOLLEHTbI Ha OCTaBLUYIOCS
CYMMY AOAra (TO ecTb YBeAUUMBAET AOAT Ha |12,5%), 3aTem Arekcen
nepeBoauT B 6aHK X pybaein. Kakon A0AKHa 6bITb cymma X, 4TObb
AAeKcel BbIMAATUA AOAT YETbIpbMSl PaBHbIMM MAaTEXaMK (TO eCcTb 3a

yeTbipe roaa)?



JlaHo:

A, = 6902000

P=12,5%

n=4

Hantu:

X-?

PeweHue:

b=14-"-=1,125

1)A; = Ay —b—x;

2)A, = Aib—x=(Agb—xX)b—x=Ab* — bx—x=Ab* —x(b+1);
3)A; = (Agb? —x(b+1))b—x = Agb® —x(b* + b + 1);
A, =Ab* —x(b®+b* +b+1);

) Ay xb* Ay xb* Ay xb*(b-1) Ayxb*(b-1)
Tb2+b2+b+1 b2(b+1)+(b+1) (b+1)(B2+1)b-1)  bé-1
g\ o
6902000x1,125%x 0,125  6902000x{2) X2 6902000x9*  6902000x9°*
1,11254-1 (2)“_1 gsx((E)‘_l) (9% —g%)
= e
6902000x9*  406Xx17X125X8X9

=14 X 25X 9%=350 X 6561 = 2296350

8(92-82)(92+82)  8x17x145

OtBeT: 2296350



[aHo:

A, = 6902000
P=125%

PeweHue:
b=1+=1,125
100
1)A;= A, =b—x;
2)A, = Ajb—x=(Ab—x)b—x=A,b* —bx—x=A,b* —x(b+1);
3)A; = (Agh?* —x(b+1))b—x = A,b* — x(b* + b+ 1);
4) Ay =Ab* —x(B®*+b* + b+ 1),

b2+b2+b+1  b2(b+1)+(bh-1) (B+1)B2+1)(b-1) b4 -1

AT
x_6902000x1,1254x 0,125 6902000><(;) X3 _ 6902000x9*  6902000x9°

1,1125%-1 N (3)4-1 N Ssx((g)‘_l) T a(et-g4)
6902000x9%  406X17X125X8X9 g .
L T 14 X 25 X9%=350 X 6561 = 2296350

Omeem: 2296350



CamocTtoaTeAbHana paboTta (0AHa 3apa4a Ha
BbiOOp).

2 1.31 aekabps 2014 ropa AHapel B3gA B GaHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KpeAuT noa 14 %
ropoBbix. Cxema BbINAaTbl KpeanTa cAeApytowas : 3|1 Aekabps KaXKAOro CAEAYIOLLErO FroAa
6aHK HauMCASIET MPOLLEHTbI Ha OCTABLUYIOCS CYMMY AOAra (TO €CTb YBEAUUYMBAET CYMMY
AoAra Ha 14 %),3atem AHapen nepeBoanT B 6aHK 3703860 pybaen. Kakyto cymmy B3siA
AHapelt B 6aHKe, eCAM OH BbIMAATUA AOAT TPEMS PaBHbIMU MAATEXaMM (TO eCTb 32 TpU
roasa)?

2 2.31 aekabpsa 2014 roaa Oaer B3siA B 6aHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KPEAUT MOA HEKOTOPbIN
npoueHT ropoBbix. CxemMa BbiNAaTbl KpeanTa caeayiowas: 3|1 aekabpsa kaxxaoro
caeAytoLLero roaa 6aHK HauMCAsIeT MPOLLEHTbI HA OCTaBLUYIOCS CYMMY AOAra (TO ecTb
YBEAUUUBAET AOAT Ha a %), 3aTeM OAer nepeBoAUT ovepeAHOM TpaHLw. Ecan oH byaeT
MAATUTb KOKAbIM roa no 328050 pybaei, To BbINAATUT AOAT 3a 4 roaa. Ecan no 587250
PyYbaen, To 3a 2 roaa. HamauTe a.

2 3.3 aAexabpsa 2014 roaa Aaekcen B3sA B 6aHke 9 282 000 pybaen B kpeauT noa, 10%
roaoBbix. CxeMa BbINAaTbl KpeauTa cAeaytowasn:3 | Aekabps KaXKAOrO CAEAYIOLLLErO roAa
6aHK Ha4YUCASIET NPOLLEHTbI Ha OCTABLUYIOCS CYMMY AOAT2 (TO €CTb YBEAUYMBAET AOAT Ha
10%), 3aTem Aaekcer nepeBoaMT B BaHK X pybaen. Kako AoaxkHa 6bITb cymma X, 4TObbI
AAeKCceN BbINAATUA AOAT YETbIPbMS PaBHbIMU MAaTeXaMM (TO eCTb 3a YeTblpe roaa)?



. /lomaniHee 3aganue.

3ajada. BbIACHUTH, KAKOM COBOKYIIHBIM J10XO]I B
MeECHII IOJDKEH OBITH B CEMBE, YTOOBI MOKHO OBLIIO
B3Th KpeauT B 0anke 8 420 000 py0. Ha 2 roaa, o
10,5% romoBbIX (IOJT BBIIJIAUMBACTCS ABYMS
paBHBIMU IUIATEXKaAMU).(A,-7)






